

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
Сергеевой Марины Георгиевны
о соискателе кафедры социальной педагогики
Института иностранных языков Федерального государственного
автономного образовательного учреждения высшего образования
«Российский университет дружбы народов» (РУДН)
Колчиной Веры Викторовны

Колчина Вера Викторовна в 1999 году окончила экономический факультет Курганской государственной сельскохозяйственной академии, в 2014 году прошла профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВО «Шадринский государственный педагогический институт» по направлению «Менеджмент. Управление образованием», в 2017 году получила диплом с отличием магистра по направлению подготовки 44.04.04. «Профессиональное обучение (по отраслям)» в ФГБОУ ВО «Шадринский государственный педагогический институт» и с самого начала обучения проявила большой интерес и способности к изучению управленческих дисциплин. В 2014 году она стала соискателем кафедры социальной педагогики Института иностранных языков РУДН по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Выбор темы диссертационного исследования был обусловлен, с одной стороны, интересом к современным исследованиям подготовки будущих менеджеров в отечественной и зарубежной научной, научно-методической и учебной литературе, а с другой – профессиональной деятельностью соискателя в качестве преподавателя. Именно личный профессиональный опыт соискателя как ведущего преподавателя, работающего с группами будущих менеджеров более 15 лет, и автора учебно-методических комплексов позволил Вере Викторовне собрать богатый эмпирический материал, включающий данные об успеваемости студентов по различным дисциплинам, а также дать глубокую интерпретацию полученным результатам.

На базе факультета дополнительного образования ФГБОУ ВО «Шадринский государственный педагогический институт» с октября 2008 года под руководством соискателя создан и функционирует по настоящее время студенческий инновационный бизнес-инкубатор «Ювента», ставший уже в декабре 2008 года победителем конкурса «Лучший проект по созданию бизнес-инкубатора на территории Курганской области» и получивший государственную поддержку на организацию своей инновационно-предпринимательской деятельности.

Все перечисленное в совокупности позволили Вере Викторовне Колчиной выполнить актуальную, теоретически и практически значимую работу, посвященную проблеме формирования инновационно-предпринимательской компетентности будущих менеджеров.

Кандидатские экзамены сданы на «хорошо» и «отлично». Колчина Вера Викторовна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций, имеет 48 научных публикаций, включая 7 статей, опубликованных в ведущих рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ.

За время работы над диссертацией Вера Викторовна Колчина, несомненно, выросла как научный работник, исследователь и педагог-практик. Она проявила целеустремленность, организованность, инициативность, настойчивость, любознательность, эрудицию, умение вести научный поиск и работать в научно-исследовательском коллективе, благодаря которым смогла подготовить диссертацию к защите в установленный срок. Благодаря своим личностным и профессиональным качествам она пользуется неизменным уважением у преподавателей, аспирантов и студентов как кафедры социальной педагогики Института иностранных языков РУДН, так и кафедры профессионально-технологического образования факультета технологии и предпринимательства ФГБОУ ВО «Шадринский государственный педагогический университет».

Диссертационная работа Колчиной Веры Викторовны «Формирование инновационно-предпринимательской компетентности будущих менеджеров в период вузовского обучения» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Согласна на обработку моих персональных данных.

Научный руководитель:

профессор кафедры социальной педагогики
Института иностранных языков РУДН,
117198, г. Москва ул. Миклухо-Маклая,
д. 7

доктор педагогических наук, доцент
« 10 » _____ 01 _____ 2018 г.

Сергеева М.Г.

Подпись профессора Сергеевой Марины Георгиевны заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета
Российского университета дружбы народов
д.физ.-матем.н., профессор



Савчин В.М.